КОЗ «классического типа» по математике, по теме 
 «Действия с рациональными числами»

 для 6-го класса

	Компетенция


	1. Учебно-познавательная.

-  Применение знаний в нестандартной ситуации.

2.  Коммуникативная.

-  Устная  и  письменная  коммуникации.
3. Информационная.

      -  Отбор  и  применение  информации.



	Стимул


	Ребята мы сегодня займемся исследованием звезды Бетельгейзе – альфы Ориона и колонизацией её планет. После того как мы пролетели Марс, мы попадаем в пояс астероидов, чтобы уклонится от столкновения с космическими объектами нам необходимо быстро и главное правильно вычислить траекторию движения, выполнив арифметические действия:
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	Задачная  формулировка


	Как  найти сумму двух чисел одного знака? Как  найти сумму двух чисел разных знаков?  Как  найти произведение двух чисел одного знака; разных знаков? Как  найти частное двух чисел одного знака; разных знаков?  Как  из  одного  числа  вычесть другое?

	Источник информации


	Учебник « Математика-6» Г.В.Дорофеев
П.11.3. стр.238 - 240

	Бланк выполнения

 задания
	ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ В ТЕТРАДЯХ.

После того как мы прошли пояс астероидов и пролетели сотни световых лет, мы попадаем в систему звезды Бетельгейзе. В этой системы мы обнаружили 4 планеты. Наши зонды уже собрали данные об основных параметрах данных планет, теперь осталось эти данные расшифровать, чтобы принять решение - какую планету мы будем колонизировать. Чтобы ускорить процесс обработки информации разделимся на 4 группы.
Полученные данные будем сравнивать между собой и с параметрами нашей планеты:

Комфортная температура: 21оС

Содержание кислорода в атмосфере: 21%

Количество воды млн. м3
Исследователю планеты 1

Температура

 (оС)
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Содержание кислорода

в атмосфере (%)
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Исследователю планеты 2

Температура

 (оС)
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Содержание кислорода

в атмосфере (%)
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Исследователю планеты 3

Температура

 (оС)
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Исследователю планеты 4

Температура

 (оС)
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Содержание кислорода

в атмосфере (%)
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	Инструмент оценивания


	Эталон ответов:

Планета

1

2

3

4

Температура (оС)

Содержание кислорода

в атмосфере (%)

Количество воды

млн. м3

На доске – таблица; проверка идёт по параметру. Каждая группа предоставляет своего специалиста, который представляет свои вычисления на доске. Полученные данные заносит в таблицу, остальные исследователи проверяют (таблица заполняется «по ходу» учениками, в тех случаях, где возможны две записи числа – десятичная или обыкновенна дробь – ученики отдельно проговаривают, как ещё можно записать число):

Планета

1

2

3

4

Температура (оС)
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Выясняется, что максимально пригодна для жизни планета №3
Критерии оценивания:

Последовательный алгоритм решения-2 балла

Правильно выполненное действие-3 балла

Грамотная математическая речь- 2 балла

Максимальное количество баллов-7 баллов
Перевод в 5-бальную оценку:

7 - баллов-«5»

6 - 5 баллов-«4»

4 - 3 баллов-«3»

0 - 2 балла-«2»

Проверка тетрадей учителем


                                                Самоанализ КОЗ
КОЗ предлагается на уроке обобщения и систематизации знаний по теме «Действия с рациональными числами», математика ,6 класс. Задание направлено на оценку учебно-познавательной, коммуникативной, информационной компетенций. В процессе решения учебной задачи обучающиеся, используя свой опыт, приходят к новым знаниям. Учащиеся работают в группе, парах помогая друг другу извлекать, перерабатывать и использовать нужную информацию для решения учебной задачи. Обучающиеся оформляют своё решение в тетрадях. Результат работы оценивается на основании критериев оценки выполненного задания. 

Согласно таксономии Блума, КОЗ соответствует следующим уровням: 

· Знание (обучающиеся  воспроизводят  знания  правил,  изученных  ранее).
· Анализ (обсуждают, анализируют информацию, устанавливают связи между вопросами задачи).

· Синтез (соединяют информацию в единое целое).

· Оценка (производят оценку решения задачи, сравнивают его с модельным ответом; пользуются предложенными критериями оценивания).

� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���








[image: image29.wmf]4

)

4

(

2

5

8

5

12

12

-

-

-

-

-

-

+

-

[image: image30.wmf])

5

,

0

(

5

2

5

,

0

4

3

-

×

-

×

-

[image: image31.wmf]0

16

)

13

(

5

)

15

(

14

7

40

+

-

-

+

-

+

-

+

-

[image: image32.wmf]0

4

))

13

(

(

5

)

3

(

4

5

12

×

-

-

-

×

-

-

×

-

×

-

[image: image33.wmf])

4

(

4

1

2

5

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

[image: image34.wmf](

)

)

15

(

5

)

6

(

-

-

-

×

-

-

[image: image35.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

-

15

7

2

5

4

6

[image: image36.wmf])

1

(

24

5

2

7

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

[image: image37.wmf](

)

15

5

,

2

2

1

1

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

[image: image38.wmf])

400

(

8

5

8

3

2

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

[image: image39.wmf]=

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

)

6

(

8

7

2

[image: image40.wmf]=

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

)

8

(

4

3

3

25

,

1

[image: image41.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

3

1

213

8

1

4

1

[image: image42.wmf])

12

(

4

3

3

25

,

1

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

[image: image43.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

4

3

1

5

2

[image: image44.wmf](

)

75

,

0

2

1

2

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

_1520498111.unknown

_1520498120.unknown

_1520498124.unknown

_1520498126.unknown

_1520498127.unknown

_1520498128.unknown

_1520498125.unknown

_1520498122.unknown

_1520498123.unknown

_1520498121.unknown

_1520498115.unknown

_1520498118.unknown

_1520498119.unknown

_1520498117.unknown

_1520498116.unknown

_1520498113.unknown

_1520498114.unknown

_1520498112.unknown

_1520498107.unknown

_1520498109.unknown

_1520498110.unknown

_1520498108.unknown

_1520498104.unknown

_1520498106.unknown

_1520498105.unknown

_1520498102.unknown

_1520498103.unknown

_1520498101.unknown

